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Mijn functioneren binnen het stageteam beoordeel ik als een ruime voldoende. Men kan met vragen altijd bij mij terecht en heb meestal wel een antwoord of advies, ik merk dat dit gewaardeerd wordt in het team. In het team vind ik belangrijk dat iedereen op de hoogte is van elkaars projecten en voortgang en vraag hier ook vaak naar, soms is dat vervelend voor mijn teamgenoten maar merk wel dat het belangrijk is dat iedereen van elkaar weet waar hij of zij staat. Tevens probeer ik altijd te controleren of men goed terugkoppelt richting de JOGG regisseur aangezien ook hij van alle projecten op de hoogte gesteld wil worden, vanuit Jonathan wordt dit erg gewaardeerd.
Dat ik nieuwsgierig ben naar andermans werk kan ook een nadeel zijn, ik ben iemand die graag wil leiden en aansturen wat soms vervelend kan zijn voor mijn teamgenoten.
Mijn individuele bijdrage aan projecten is groot, iedereen in ons stage team werkt aan zijn of haar project. Ik werk samen met Marjolein aan de ‘Waterweetjes, Waterstand & Waterquiz en de voorlichting’ samen met Ewout werk ik aan het ‘Netwerk gezond gewicht’. Mijn grootste bijdrage heb ik op dit moment geleverd aan de ‘Waterstand, waterquiz en de Waterweetjes’.
Dit zijn een aantal bijdrages die ik heb geleverd binnen het team:
· Plannen van aanpak gemaakt
· Overleg plannen en voeren met Jonathan
· Benodigdheden uitgezocht en aangeschaft
· Posters gemaakt en uitgedraaid      
· Waterweetjes opgezocht
· De Waterstand uitgevoerd samen met de Waterquiz

